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PROCÈS VERBAL: Conférence des présidents de sections 
 
 
Jour Samedi 24 septembre 2016, de 10:00 à 11:00 h 
 
Lieu Salle de théorie, bâtiment de l’instruction, caserne Dufour Thoune 
 
Participants  Présidents de sections ou remplaçants, membres du comité,  
 Représentants de la CCG, Webmaster 
 
Teneur du PV ad-hoc  Caissier de l’USKA Andreas Thiemann HB9JOE 
 
Excusé Secrétaire HB9AHL 
 
Non excusés Section Radio-Amateur-Vaudois HB9MM                                                      

Helvetia Telegraphy Club (HTC) 
 
 
 
Ordre du jour 
 
1 Salutations 

Le président de l’USKA, Willi Vollenweider HB9AMC salue l’assemblée et souhaite la bienvenue 
à tous les participants. Il remercie tout particulièrement le Team d’HB9T (Thoune), représenté 
par son président Daniel Schuler HB9UVW, pour l’organisation du Hamfest de cette année à 
Thoune. 

 
2 Constat des sections présentes  

HB9AMC constate que les invitations pour la conférence des présidents ont été, conformément 
aux statuts, envoyées dans les délais. La liste des présences est mise en circulation. 
Constat est fait que 29 de 31 sections sont représentées. Les sections présentes sont représen-
tées par leurs présidents ou par un membre annoncé du comité de la section. Deux sections 
sont absentes et ne se sont pas excusées. 

 
3 Acceptation du PV de l’assemblée des présidents 2015 

Le procès-verbal de la dernière séance de la conférence des présidents est accepté tacitement, 
le secrétaire est remercié pour son travail. 

 
4 Propositions des sections 

4.1. Hansjörg Baur HB9DWS rappelle sa motion, déjà déposée à l’AD, concernant une              
modification des statuts "Election du président par le vote par correspondance". Les dé-
tails de la motion sont mentionnés à l’annexe 2. 

 
4.2. Marco Zollinger HB9CAT regrette que les représentants du Tessin n’aient pas été salués  

en langue italienne. HB9AMC promet d’y remédier. 
 
4.3. Rudolf Treichler HB9RAH trouve que le nouveau règlement des diplômes des contests de 

l’USKA n’est pas optimal. Il devrait être amélioré. Daniel Schuler HB9UVW propose 
d’amener cette proposition à la journée OC/OUC du lendemain. 
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5 Promotion pour la relève, coordination pour la formation 
Willi Vollenweider HB9AMC tient particulièrement à cœur la coordination pour la formation et la 
formation continue de nouveaux radioamateurs, il souligne l’importance qu’il y a de vraiment en-
treprendre quelque chose pour assurer la relève. Certaines sections sont très actives, d’autres 
par contre ne s’en préoccupent que trop peu, elles nécessitent un soutien ciblé. 
 
Raisons possibles: 
 Pas de Marketing 
 Pas de culture d’accueil en vue de recevoir des jeunes dans les sections (manque de             

parrains?) 
 Optimiser le potentiel sur le site Web de la section, éventuellement auprès de sections            

voisines 
 Le local du stamm de la section doit se trouver à proximité d’un arrêt de transports publics 
 Le local du stamm doit être accessible à vélo 
 Perte de maîtrise des nouvelles technologies d’où manque d’attractivité 
 
Qui fait quoi où? 
Cours préparatoires HB3/HB9 dans les sections, cours de vacances, JOTA, Scout-net, hautes 
écoles, cours par correspondance à l’ILT, étude individuelle 
 
Offres de l‘USKA? 
 Fonds pour la formation 
 Mise à disposition de matériel didactique 
 Séminaires entre formateurs pour échange d’expériences 
 Marketing pour des manifestations tun 
 Pool des moyens d’enseignement 
 Publication des cours sur www.uska.ch 
 Divers matériel: valise soudure, Flyer etc. 
 
Marketing 
 Journées portes ouvertes 
 Offres de vacances pour jeunes et écoles 
 YOTA 
 Camps scouts 
 Démonstration ISS  
 Expositions semblables à tun SO (du 7 au 13.11.2016) et tun Thoune (du12 au 21.5.2017) 
 
Y a-t-il d’autres objets à traiter? 
Souhaits et suggestions sont à adresser au président de l’USKA. 
 
HB9CAT propose de regrouper tous les cours sur la page Web de l’USKA 
 
Lars Nef HB9VBE (Section G) fait remarquer que le montant de 120.- Frs pour la concession de 
l’OFCOM est trop élevé pour de jeunes licenciés de moins de 25 ans. Auprès de l’ARRL cela ne 
coûte que 10 USD. 
 
Les transparents sont mentionnés à l’annexe 3. 

 
6 Nouveau membres d’honneur (AD 2017) 

Le président rappelle à l’assemblée qu’il faut informer, à temps, le secrétariat de l‘USKA de tous 
les candidats potentiels. 

 
7 Radioamateur de l’année 2016 (AD 2017) 

Idem à l’objet 6 
 
8 La parole à la CCG 

Kaspar Zbinden HB9EGZ remercie le comité pour son travail. Il faut relever la présence de nos 
collègues tessinois qui se déplacent toujours pour des manifestations en Suisse-alémanique. 
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9 Hamfest 2017 ainsi que 2018 - 2020 
Le Hamfest 2017 se déroulera probablement en octobre 2017 à Payerne. Une date précise n’est 
pas encore arrêtée. 
 
Peter Sidler HB9PJT et Beat Unternährer HB9THJ suggèrent d’organiser le Hamfest 2018 
en Suisse centrale et, si les membres des sections le souhaitent, d’organiser les Hamfests  
2019 et 2020 sur le même site. Un team expérimenté et bien rôdé devrait permettre de mainte-
nir les frais d’organisation dans les limites. 
 
Par un vote consultatif des membres présents saluent et acceptent, pratiquement à l’unanimité, 
cette proposition constructive et innovante. Chapeau à la section Thoune! 
 
Marco Zollinger HB9CAT verrait bien la section tessinoise organiser le Hamfest 2021. Applau-
dissements. 
 
Andreas Thiemann HB9JOE rappelle que l’USKA fêtera en 2019 les 90 ans d’existence. 

 
10 Divers 

La prochaine assemblée des délégués se tiendra à Olten le 25 février 2017. 
 
Willi Vollenweider HB9AMC rappelle les postes vacants. Des aides sont recherchés pour di-
verses fonctions. Détails sur la page Web de l’USKA ou HBradio. 
 
Peter Sidler HB9PJT propose d’introduire une durée tampon de 30 minutes pour les prochaines 
séances des présidents de sections. 

 
 
Annexes 
1) Liste des participants 
2) Proposition de la section "UHF-Gruppe de l’USKA": modification de statuts 
3) Transparents Powerpoint HB9AMC: coordination pour la formation 
 
 
 
 
 
Muri AG le 20 novembre 2016 
 
 
Pour le procès-verbal Le président 
 
 
 
 
Andreas Thiemann Willi Vollenweider 
HB9JOE HB9AMC 
 
 


